



怎么让爱玩手机的孩子爱上阅读?

鄞州东南小学“一园五悦”获家长好评



作家浪人纪分享育儿经验 通讯员 供图

本报讯(记者 陈善君 通讯员 蒋杰 楼微君)“阅读是送给孩子最美的礼物!”“怎么让爱玩手机的孩子爱上阅读?”11月21日晚,鄞州区东南小学大礼堂内座无虚席,以亲子阅读为主题的“悦读”分享会正在进行。

来自东南小学的6位家长分别从孩子读书目的选择、如何培养孩子的阅读兴趣、如何提高孩子的写作能力以及如何和孩子一起读书等方面,分享了各自的家庭亲子阅读体会。台下,不时响起热烈的掌声。

家长分享体会后,作家浪人纪上台发言,讲述自己的亲子教育经验,并讲解如何正确选择亲子阅读的课外读物及阅读写作对于大语文课程体系的重要性。

此次“悦读”活动由东南小学家庭教育指导中心组织,目的是通过举办活动搭建平台,让一部分优秀的家长把眼下最实用、最新颖的教育理念带给更多的家长,从而帮助他们用更科学的方法教育自己的孩子。

鄞州区德育与家庭教育指导中心主任张跃娟对本次活动的给予高度评价:“这次二至六年级的家校课程真的是太别具匠心了。在整个亲子阅读交流中,我感受到了80后家长对孩子教育的重视,更看到了让家长引导家长的教育效率。我希望学校能够借助东南特色的‘悦园’系列,打造出富有特色的家长课程,做到家校携手,共筑和谐校园,并在区域范围内起到一定的示范引领作用。”

据了解,鄞州区东南小学家庭教育指导中心开展的“一园五悦”系列活动,主要包括“悦身”“悦读”“悦心”“悦秀”“悦情”等五个方面,旨在通过建立家庭教育活动机制,探索亲子阅读与学校教育、家庭教育相统一的有效模式,不断丰富教育教学,提高学生的综合素能。

“我们家孩子平时爱玩手机游戏,我很发愁,今天听了他们家庭的亲子阅读经验,对我启发很大,我知道了怎么把孩子从手机游戏里拉回来了。”参加“悦读”活动的一位家长开心地说。

检察官怎么当起“和事佬”

认罪认罚从宽制度 挽救“罪轻嫌疑人”

本报讯(记者 王思勤 通讯员 方芳)近日,在一起犯罪情节轻微的盗窃案中,被害方代表在犯罪嫌疑人童某等三人诚恳道歉后出具谅解书。这是象山县人民检察院利用认罪认罚从宽制度办理的一起不起诉案件。

今年5月的一天,童某下地劳作时,看见农地旁边有疑似失窃的电线。在明知电线属于他人的情况下,童某伙同妻子及儿子将电线装上三轮车偷走。经鉴定,电线所含铜丝价值为3000余元,三人均已涉嫌盗窃罪。

案件移送审查起诉后,承办检察官发现,嫌疑人主要是因为法律意识淡薄,不知道拿电线属于盗窃行为。在案件办理过程中,经过承办人对盗窃等相关法律法规的详细解释,嫌疑人都表示愿意认罪认罚。

11月6日,检察官召集双方在嫌疑人在村“村民说事”室召开诉前会议,介绍审查认定的犯罪事实,在现场开示证据,明确童某等三人构成盗窃罪,听取嫌疑人、被害方代表及侦查机关等意见。嫌疑人当场悔过并赔偿500元,被害方代表表示谅解。而在之后的认罪认罚拟不起诉案件公开听证会上,检察官充分听取侦查机关、村干部和村民代表及被害方代表意见,均同意对童某等三人作相对不起诉处理。

据了解,此案是象山检察院首例适用认罪认罚从宽制度办理的不起诉案件。该院第一检察部负责人介绍:“认罪认罚从宽是一种致力于多赢的制度设计,不仅有助于提高司法效率,真正做到又好又快办案,还能有效化解社会矛盾,让部分涉嫌违法犯罪人员有回归社会的机会。”她表示,将继续探索认罪认罚不起诉案件的办理路径,做到该宽则宽,当严则严,宽严相济,罚当其罪。

鄞州启动第二轮餐饮油烟整治工作

多部门夜查餐饮业整体情况良好

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李佳静 沈慧琼)11月22日夜,鄞州开展餐饮业环境污染突击检查行动,该区综合行政执法、生态环保、市场监管、公安等部门出动60余人,邀请社区工作人员、居民代表共同参加,对沿街餐饮店铺是否存在油烟污染、垃圾未分类、燃气安全隐患、无证无照、食品安全隐患、环评未备案等问题开展“六必查”。

当晚6时15分左右,正值餐饮高峰时段。突击检查组兵分两路,一路由福明街道牵头各基层站所前往福明街道东方一品海宁街沿街餐饮店,第二路由潘火街道牵头各基层站所前往潘火街道泗港小区西门沿街餐饮店。检查过程中,各部门挨家挨户查看厨房油烟净化设备、垃圾分类、燃气使用以及各类证件办理、食品安全等情况,并向店主宣传定期清洗油烟净化设备、规范使用瓶装液化气等相关知识。

鄞州区综合行政执法局东部新城直属中队张宏队长告诉记者,本次多部门共同开展突击检查行动,力求实现“进店全查一遍,问题全改一遍”的综合提升效果。同时,该区餐饮油烟污染第一轮整治工作已基本完成。此次多部门联合突击检查也标志着鄞州餐饮油烟污染第二轮整治工作全面启动。

本次检查总体情况良好,但也发现一些问题。据统计,当天晚上共计检查餐饮项目店铺34家,存在未正常使用油烟净化器4家,未进行垃圾分类6家,未进行环评备案登记8家,存在食品安全隐患3家。执法人员对现场发现问题逐一详细记录,将“回头看”跟进整改情况,对逾期未整改单位依法予以处罚。同时,相关部门将持续开展联合突击检查行动,形成常态联动机制,通过以点带面、从线到片,切实解决一批油烟扰民等突出问题,实现长效规范管理。

彩票开奖公告

● 福彩
双色球 第2019135期 03 06 10 11 27 33 03
3D 第2019314期:5 9 4
15选5 第2019314期:04 07 13 14 15

● 体彩
6+1 第19135期:3 9 4 6 0 0 6
排列5 第19314期:2 0 0 3 4
20选5 第19314期:06 10 12 15 16

平安 宁波
公益广告

幸福宁波 平安护航